Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Tank- & Motorschutzbiigel
YAMAHA XT 660 R/ X

Artikel-Nummer: 502.404 00 01 schwarz

Hinweis: der Bligel kann nicht montiert werden, wenn die Original - Motorschutzplatte montiert ist.

Montagehinweise:

Teile-Nr. Anzahl Bezeichnung

Befestigung oben (A) O] 1 Tank- & Motorschutzbiigel links
an der oberen Motor- @ 1 Tank- & Motorschutzbiigel rechts
halterverschraubung ® 1 Inbusschraube M 10 x 100

@ 2 U-Scheiben @ 10,5

® 1 selbstsichernde Mutter M 10

® 2 Aludistanzen @ 18 x @ 11 x 7mm
Befestigung unten (B) @ 1 Inbusschraube M 10 x 85
an der unteren Motor- @ 2 U-Scheiben @ 10,5
halterverschraubung ® 1 selbstsichernde Mutter M 10
Befestigung hinten (C) 2 selbstsichernde Muttern M 8, DIN 6927
Verschraubung beider ©) 1 Rundgummifeder M8 Nr. 5218027

Bligelhalften miteinander

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



